
訪問主題：巴拿馬斷交調查

訪問日期：106年6月17日-106年6月18日

有效樣本：953人

抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負3.2個百分點之內

訪問地區：臺灣地區20縣市

調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度、居住地區採用多重反覆加權(Raking)

回答人數 百分比

新北市 164 17.2%

宜蘭縣 19 2.0%

桃園市 83 8.7%

新竹縣 21 2.2%

苗栗縣 23 2.4%

彰化縣 53 5.5%

南投縣 21 2.2%

雲林縣 29 3.1%

嘉義縣 22 2.3%

屏東縣 36 3.7%

台東縣 9 0.9%

花蓮縣 13 1.4%

澎湖縣 4 0.4%

基隆市 16 1.7%

新竹市 17 1.8%

台中市 110 11.5%

嘉義市 11 1.1%

台南市 78 8.2%

台北市 111 11.7%

高雄市 114 12.0%

953 100.0%

正面影響 184 19.3%

負面影響 560 58.7%

沒有影響 61 6.4%

無明確意見 148 15.6%

953 100.0%

非常支持 189 19.8%

還算支持 256 26.8%

不太支持 187 19.7%

非常不支持 188 19.8%

無明確意見 133 13.9%

953 100.0%

Q2.日前（6月13日）巴拿馬因經濟因素宣布和

中國建交，承認一中政策並與台灣斷交，請問您

覺得這樣的作法對於目前的兩岸關係是正面影

響、還是負面影響？

合計

Q3.蔡英文總統公開發表聲明，強力譴責中國操

弄一中原則，並表示不跟中國以金錢競逐外交。

請問您支不支持蔡總統的聲明？

合計

1706巴拿馬斷交調查(TBT)_加權後次數分配

Q1.請問您的戶籍是在哪一個縣市？

合計



訪問主題：巴拿馬斷交調查

訪問日期：106年6月17日-106年6月18日

有效樣本：953人

抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負3.2個百分點之內

訪問地區：臺灣地區20縣市

調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度、居住地區採用多重反覆加權(Raking)

回答人數 百分比

1706巴拿馬斷交調查(TBT)_加權後次數分配

非常擔心 237 24.8%

有點擔心 254 26.7%

不太擔心 195 20.5%

完全不擔心 204 21.4%

無明確意見 63 6.6%

953 100.0%

中國違背和平發展承諾、衝

擊現狀

442 46.3%

蔡英文政府不接受九二共識 338 35.5%

無明確意見 174 18.2%

953 100.0%

儘快獨立 78 8.2%

維持現狀，以後走向獨立 143 15.0%

儘快統一 33 3.5%

維持現狀，以後走向統一 72 7.6%

維持現狀，看情形再決定統

一或獨立

313 32.8%

永遠維持現狀 218 22.9%

無明確意見 95 9.9%

953 100.0%

非常贊成 249 26.2%

還算贊成 373 39.2%

不太贊成 118 12.3%

非常不贊成 64 6.7%

無明確意見 149 15.6%

953 100.0%

與中國統一 224 23.6%

獨立成一個國家 523 54.8%

無明確意見 206 21.6%

953 100.0%

有好感 199 20.9%

沒有好感 326 34.2%

無感的 345 36.2%

無明確意見 83 8.7%

953 100.0%

Q7.有人建議蔡英文總統要調整維持現狀的政策

立場，來處理兩岸關係。請問贊不贊成這樣的建

議？

Q6.關於台灣與中國的關係，請問您比較偏向以

下哪一種說法？

合計

Q4.台灣目前有20個邦交國，請問您擔不擔心其

他邦交國會陸續與台灣斷交？

合計

Q5.我國半年內連續與兩個邦交國斷交，有人說

是中國違背和平發展承諾、衝擊現狀，但也有人

說是蔡英文政府不接受九二共識。請問您覺得誰

要負的責任比較大？

合計

Q9.整體來說，請問您覺得您對中國的感覺是有

好感，沒有好感，還是無感的？

合計

合計

Q8.如果兩岸關係不能維持現狀，請問您對「與

中國統一」或「獨立成一個國家」兩者之中比較

支持哪一個？

合計



訪問主題：巴拿馬斷交調查

訪問日期：106年6月17日-106年6月18日

有效樣本：953人

抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負3.2個百分點之內

訪問地區：臺灣地區20縣市

調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度、居住地區採用多重反覆加權(Raking)

回答人數 百分比

1706巴拿馬斷交調查(TBT)_加權後次數分配

台灣人 548 57.5%

中國人 47 4.9%

兩者都是 335 35.2%

無明確意見 23 2.4%

953 100.0%

台灣人 763 80.1%

中國人 123 12.9%

兩者都是 29 3.1%

無明確意見 38 3.9%

953 100.0%

非常支持 317 33.3%

還算支持 411 43.1%

不太支持 60 6.3%

非常不支持 29 3.0%

無明確意見 136 14.3%

953 100.0%

非常支持 128 13.4%

還算支持 238 24.9%

不太支持 254 26.7%

非常不支持 118 12.4%

無明確意見 215 22.6%

953 100.0%

非常支持 260 27.3%

還算支持 268 28.1%

不太支持 158 16.6%

非常不支持 134 14.1%

無明確意見 132 13.9%

953 100.0%

非常支持 453 47.5%

還算支持 270 28.3%

不太支持 64 6.7%

非常不支持 76 8.0%

無明確意見 91 9.5%

953 100.0%

Q14.面對中國不斷打壓中華民國的國際空間，有

人主張政府應該要加強推動制定新憲法、台灣正

名。請問支不支持這樣的主張？

合計

Q15.請問你支不支持政府在今年9月聯合國大會

時，積極推動以台灣的名義加入聯合國？

合計

Q10.在我們的社會上，有人說自己是「台灣人」

，也有人說自己是「中國人」，也有人說「都

是」。請問您認為自己是「台灣人」、「中國

人」，或者「兩者都是」？

合計

Q11.如果只能在「台灣人」或「中國人」兩者選

一，那您會認為自己是「台灣人」或是「中國

人」？

合計

Q12.美國眾議院日前通過台灣旅行法草案，讓美

國跟台灣的官員可以互相訪問。請問您支不支持

美國的這項法案？

合計

Q13.有人認為應該要透過修改或解釋憲法等方式

，在法制上承認中華人民共和國統治中國大陸的

事實。請問您支不支持這個看法？

合計



訪問主題：巴拿馬斷交調查

訪問日期：106年6月17日-106年6月18日

有效樣本：953人

抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負3.2個百分點之內

訪問地區：臺灣地區20縣市

調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度、居住地區採用多重反覆加權(Raking)

回答人數 百分比

1706巴拿馬斷交調查(TBT)_加權後次數分配

非常支持 607 63.7%

還算支持 233 24.5%

不太支持 22 2.4%

非常不支持 19 2.0%

無明確意見 71 7.4%

953 100.0%

同屬一個國家 136 14.2%

分屬兩個國家 715 75.0%

無明確意見 103 10.8%

953 100.0%

民進黨 283 29.7%

中國國民黨 213 22.4%

新黨 11 1.2%

親民黨 36 3.8%

時代力量 75 7.8%

泛綠軍 20 2.1%

泛藍軍 26 2.7%

不偏任何黨 227 23.8%

不了解政治 11 1.1%

無明確意見 40 4.2%

其他 7 0.7%

拒答 5 0.6%

953 100.0%

20-24歲 77 8.0%

25-29歲 79 8.3%

30-34歲 92 9.7%

35-39歲 100 10.5%

40-44歲 87 9.1%

45-49歲 88 9.3%

50-54歲 93 9.8%

55-59歲 88 9.3%

60-64歲 81 8.5%

65-69歲 65 6.8%

70歲以上 100 10.5%

拒答 2 0.2%

953 100.0%

Q18.目前國內有五個常聽到的政黨，有民進黨，

中國國民黨，新黨，親民黨，跟時代力量，請問

哪一個政黨的理念和主張跟您比較接近？

合計

Q19.請問您今年幾歲？

合計

Q16.請問你支不支持台灣往一個正常的國家邁

進？

合計

Q17.請問你覺得兩岸是同屬一個國家，還是分屬

兩個國家？

合計



訪問主題：巴拿馬斷交調查

訪問日期：106年6月17日-106年6月18日

有效樣本：953人

抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負3.2個百分點之內

訪問地區：臺灣地區20縣市

調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度、居住地區採用多重反覆加權(Raking)

回答人數 百分比

1706巴拿馬斷交調查(TBT)_加權後次數分配

小學及以下 151 15.9%

國中、初中 145 15.2%

高中、高職 291 30.6%

專科 99 10.4%

大學 206 21.6%

碩士以上 56 5.9%

拒答 5 0.5%

953 100.0%

閩南人 670 70.3%

客家人 141 14.8%

原住民 16 1.7%

中國各省市 114 12.0%

其他 5 0.5%

拒答 8 0.8%

953 100.0%

男性 470 49.3%

女性 483 50.7%

953 100.0%

Q21.請問您是閩南人、客家人、原住民還是中國

各省市人？

合計

Q22.性別

合計

Q20.請問您的教育程度？

合計



 樣本數 合計 正面影響 負面影響 沒有影響 無明確意見

總計 953 100.0 19.3 58.7 6.4 15.6

地區別

北北基 291 100.0 21.0 59.3 4.0 15.7

桃竹苗 144 100.0 19.4 61.8 5.6 13.2

中彰投 183 100.0 19.6 66.3 7.4 6.7

雲嘉南 140 100.0 14.2 49.8 11.9 24.0

高屏澎 154 100.0 18.7 55.5 7.0 18.9

宜花東 42 100.0 23.7 52.7 1.8 21.8

性別

男性 470 100.0 18.7 62.0 8.3 11.0

女性 483 100.0 19.8 55.5 4.7 20.0

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 21.9 69.7 6.6 1.8

30-39歲 192 100.0 13.0 68.7 9.3 9.0

40-49歲 175 100.0 17.8 74.9 4.0 3.4

50-59歲 181 100.0 22.9 51.1 6.3 19.7

60-69歲 146 100.0 16.2 43.5 6.6 33.8

70歲以上 100 100.0 28.0 30.7 5.1 36.2

未回答 2 100.0 0.0 57.6 0.0 42.4

省籍別

閩南人 670 100.0 18.6 58.5 6.7 16.1

客家人 141 100.0 25.1 54.7 5.2 14.9

原住民 16 100.0 15.4 84.6 0.0 0.0

中國各省市 114 100.0 18.2 62.1 4.9 14.9

拒答 12 100.0 0.0 52.0 27.3 20.7

教育程度 ***

小學及以下 151 100.0 30.9 21.4 4.1 43.6

國中、初中 145 100.0 23.1 47.6 5.3 24.0

高中、高職 291 100.0 19.7 61.8 8.3 10.2

專科 99 100.0 13.1 76.5 6.7 3.8

大學 262 100.0 12.6 76.1 6.5 4.9

拒答 5 100.0 0.0 69.8 0.0 30.2

政黨傾向

民進黨 283 100.0 22.3 52.1 8.7 16.9

中國國民黨 213 100.0 24.0 59.5 3.1 13.3

新黨 11 100.0 5.2 94.8 0.0 0.0

親民黨 36 100.0 21.3 71.1 1.2 6.4

時代力量 75 100.0 16.2 71.6 10.8 1.5

泛綠軍 20 100.0 23.1 61.3 0.0 15.6

泛藍軍 26 100.0 20.5 69.7 7.7 2.1

不偏任何黨 227 100.0 14.0 58.2 8.6 19.2

無明確意見 63 100.0 11.7 53.5 0.6 34.3

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q2.巴中建交對兩岸關係的影響



樣本數  合計 支持 非常支持 還算支持 不支持 不太支持
非常不支

持

無明確意

見

總計 953 100.0 46.6 19.8 26.8 39.5 19.7 19.8 13.9

地區別 **

北北基 291 100.0 47.9 16.2 31.7 44.0 19.5 24.5 8.1

桃竹苗 144 100.0 32.8 13.7 19.1 47.2 22.0 25.2 20.0

中彰投 183 100.0 47.7 24.2 23.5 41.7 23.1 18.6 10.6

雲嘉南 140 100.0 50.7 26.5 24.2 30.6 19.6 11.0 18.7

高屏澎 154 100.0 53.6 20.8 32.8 26.4 13.6 12.8 19.9

宜花東 42 100.0 40.8 20.7 20.1 48.7 20.7 28.0 10.4

性別 *

男性 470 100.0 52.9 25.1 27.8 38.3 17.6 20.7 8.8

女性 483 100.0 40.6 14.7 25.9 40.6 21.7 18.9 18.9

年齡 **

20-29歲 156 100.0 40.0 9.8 30.2 49.6 30.7 18.9 10.5

30-39歲 192 100.0 55.1 18.4 36.7 35.0 19.4 15.6 9.9

40-49歲 175 100.0 44.5 13.3 31.2 49.9 21.4 28.5 5.6

50-59歲 181 100.0 44.1 24.5 19.6 40.3 18.2 22.1 15.6

60-69歲 146 100.0 54.4 29.4 25.0 31.0 15.5 15.5 14.7

70歲以上 100 100.0 38.8 27.3 11.5 23.5 9.3 14.2 37.7

未回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

省籍別 ***

閩南人 670 100.0 52.4 23.1 29.3 34.3 19.6 14.7 13.2

客家人 141 100.0 38.9 14.6 24.3 41.8 18.2 23.6 19.4

原住民 16 100.0 31.6 0.0 31.6 68.4 10.3 58.1 0.0

中國各省市 114 100.0 23.1 10.3 12.8 62.7 23.9 38.8 14.2

拒答 12 100.0 60.2 15.0 45.2 34.2 10.5 23.7 5.6

教育程度 **

小學及以下 151 100.0 49.2 29.0 20.2 21.3 10.8 10.5 29.6

國中、初中 145 100.0 41.5 25.1 16.4 38.6 18.9 19.7 19.9

高中、高職 291 100.0 44.6 14.5 30.1 43.4 21.0 22.4 12.0

專科 99 100.0 42.3 17.7 24.6 48.0 19.7 28.3 9.7

大學 262 100.0 52.3 18.7 33.6 42.3 23.4 18.9 5.3

拒答 5 100.0 22.8 0.0 22.8 62.9 34.6 28.3 14.3

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 81.9 44.0 37.9 10.3 5.8 4.5 7.9

中國國民黨 213 100.0 14.6 3.6 11.0 72.8 29.2 43.6 12.5

新黨 11 100.0 24.5 0.0 24.5 75.5 35.5 40.0 0.0

親民黨 36 100.0 22.8 17.1 5.7 68.8 38.1 30.7 8.4

時代力量 75 100.0 66.0 34.9 31.1 34.0 24.7 9.3 0.0

泛綠軍 20 100.0 85.6 32.3 53.3 6.4 6.4 0.0 8.0

泛藍軍 26 100.0 28.6 0.0 28.6 66.2 26.1 40.1 5.3

不偏任何黨 227 100.0 31.4 4.8 26.6 43.1 24.7 18.4 25.5

無明確意見 63 100.0 42.1 11.7 30.4 26.2 13.6 12.6 31.7

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q3.對蔡英文總統強力譴責中國操弄一中原則聲明的支持度



樣本數  合計 擔心 非常擔心 有點擔心 不擔心 不太擔心
完全不擔

心

無明確意

見

總計 953 100.0 51.5 24.8 26.7 41.9 20.5 21.4 6.6

地區別 *

北北基 291 100.0 51.3 28.8 22.5 41.2 21.0 20.2 7.4

桃竹苗 144 100.0 59.0 25.0 34.0 33.9 18.2 15.7 7.0

中彰投 183 100.0 43.9 19.6 24.3 52.2 22.0 30.2 3.9

雲嘉南 140 100.0 50.5 27.0 23.5 40.1 23.3 16.8 9.3

高屏澎 154 100.0 53.5 20.6 32.9 42.4 18.4 24.0 4.1

宜花東 42 100.0 55.7 27.6 28.1 32.9 16.4 16.5 11.4

性別 ***

男性 470 100.0 43.5 21.8 21.7 49.4 19.1 30.3 7.0

女性 483 100.0 59.1 27.7 31.4 34.6 21.9 12.7 6.2

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 69.0 34.4 34.6 26.8 16.0 10.8 4.2

30-39歲 192 100.0 45.7 17.5 28.2 54.3 24.7 29.6 0.0

40-49歲 175 100.0 51.4 23.0 28.4 44.9 22.9 22.0 3.8

50-59歲 181 100.0 48.9 27.8 21.1 42.7 16.1 26.6 8.3

60-69歲 146 100.0 46.6 20.3 26.3 45.7 25.2 20.5 7.7

70歲以上 100 100.0 47.6 28.0 19.6 29.1 15.5 13.6 23.2

未回答 2 100.0 42.4 42.4 0.0 57.6 57.6 0.0 0.0

省籍別 *

閩南人 670 100.0 48.3 22.1 26.2 44.3 21.5 22.8 7.4

客家人 141 100.0 55.9 26.6 29.3 37.1 17.1 20.0 6.9

原住民 16 100.0 76.9 48.3 28.6 23.1 23.1 0.0 0.0

中國各省市 114 100.0 64.3 37.5 26.8 33.0 17.3 15.7 2.8

拒答 12 100.0 21.4 3.6 17.8 73.1 29.9 43.2 5.6

教育程度

小學及以下 151 100.0 45.8 26.4 19.4 34.4 17.2 17.2 19.8

國中、初中 145 100.0 53.9 21.0 32.9 34.6 8.0 26.6 11.5

高中、高職 291 100.0 48.5 22.6 25.9 48.4 23.4 25.0 3.1

專科 99 100.0 54.5 34.3 20.2 43.6 24.2 19.4 2.0

大學 262 100.0 56.1 25.4 30.7 42.1 24.0 18.1 1.8

拒答 5 100.0 27.1 0.0 27.1 58.5 58.5 0.0 14.3

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 41.2 14.8 26.4 54.5 26.4 28.1 4.3

中國國民黨 213 100.0 74.1 40.0 34.1 21.4 8.3 13.1 4.5

新黨 11 100.0 66.4 66.4 0.0 33.7 21.9 11.8 0.0

親民黨 36 100.0 58.3 39.7 18.6 35.2 12.2 23.0 6.4

時代力量 75 100.0 45.7 16.6 29.1 54.4 26.7 27.7 0.0

泛綠軍 20 100.0 25.8 3.6 22.2 74.2 53.2 21.0 0.0

泛藍軍 26 100.0 49.8 37.8 12.0 46.4 5.1 41.3 3.8

不偏任何黨 227 100.0 49.4 24.7 24.7 41.8 22.8 19.0 8.8

無明確意見 63 100.0 38.0 14.1 23.9 33.6 20.1 13.5 28.5

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q4.是否擔心其他邦交國會陸續與台灣斷交



 樣本數 合計
中國違背和平發展

承諾、衝擊現狀

蔡英文政府不接受

九二共識
無明確意見

總計 953 100.0 46.3 35.5 18.2

地區別 *

北北基 291 100.0 44.3 40.0 15.7

桃竹苗 144 100.0 37.4 41.2 21.4

中彰投 183 100.0 48.8 37.5 13.7

雲嘉南 140 100.0 52.4 25.9 21.8

高屏澎 154 100.0 48.7 27.8 23.5

宜花東 42 100.0 52.1 35.1 12.8

性別

男性 470 100.0 50.2 33.3 16.4

女性 483 100.0 42.6 37.5 19.9

年齡 **

20-29歲 156 100.0 51.4 29.3 19.3

30-39歲 192 100.0 60.2 30.3 9.5

40-49歲 175 100.0 40.4 49.5 10.1

50-59歲 181 100.0 38.3 40.1 21.5

60-69歲 146 100.0 45.2 31.6 23.2

70歲以上 100 100.0 38.2 27.6 34.2

未回答 2 100.0 57.6 42.4 0.0

省籍別 ***

閩南人 670 100.0 53.0 28.4 18.6

客家人 141 100.0 31.3 48.2 20.6

原住民 16 100.0 41.4 58.6 0.0

中國各省市 114 100.0 25.6 58.7 15.7

拒答 12 100.0 54.9 30.7 14.4

教育程度

小學及以下 151 100.0 43.1 22.1 34.8

國中、初中 145 100.0 46.1 35.6 18.3

高中、高職 291 100.0 44.2 39.8 16.1

專科 99 100.0 42.7 44.2 13.1

大學 262 100.0 52.5 35.0 12.5

拒答 5 100.0 28.3 34.6 37.1

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 79.3 9.8 11.0

中國國民黨 213 100.0 12.7 78.6 8.7

新黨 11 100.0 51.1 48.9 0.0

親民黨 36 100.0 19.7 58.0 22.3

時代力量 75 100.0 82.9 12.9 4.2

泛綠軍 20 100.0 94.9 2.9 2.1

泛藍軍 26 100.0 5.1 82.0 13.0

不偏任何黨 227 100.0 34.4 31.6 33.9

無明確意見 63 100.0 28.4 21.1 50.5

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q5.我國半年內連續與兩個邦交國斷交誰要負的責任比較大



 樣本

數
合計

偏獨

立

儘快

獨立

維持現狀，

以後走向獨

立

偏統

一

儘快

統一

維持現狀

以後走向

統一

偏維

持現

狀

維持現狀，看

情形再決定統

一或獨立

永遠維

持現狀

無明確

意見

總計 953 100.0 23.3 8.3 15.0 11.1 3.5 7.6 55.7 32.8 22.9 9.9

地區別 **

北北基 291 100.0 23.6 6.8 16.8 16.1 3.2 12.9 52.4 26.5 25.9 7.9

桃竹苗 144 100.0 19.5 6.9 12.6 12.7 4.4 8.3 56.7 37.1 19.6 11.1

中彰投 183 100.0 27.0 12.3 14.7 7.6 4.8 2.8 57.0 34.4 22.6 8.4

雲嘉南 140 100.0 24.3 9.1 15.2 2.0 0.4 1.6 60.7 32.1 28.6 12.9

高屏澎 154 100.0 22.0 5.1 16.9 12.9 5.2 7.7 54.3 37.6 16.7 10.8

宜花東 42 100.0 17.9 13.1 4.8 10.7 1.8 8.9 58.2 40.3 17.9 13.1

性別 **

男性 470 100.0 24.5 10.8 13.7 14.2 4.4 9.8 54.2 30.7 23.5 7.2

女性 483 100.0 22.1 5.7 16.4 8.1 2.6 5.5 57.2 34.9 22.3 12.6

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 26.4 2.9 23.5 14.6 5.3 9.3 55.2 31.5 23.7 3.8

30-39歲 192 100.0 22.0 7.3 14.7 11.1 5.0 6.1 64.2 40.9 23.3 2.7

40-49歲 175 100.0 17.4 4.2 13.2 10.4 3.4 7.0 68.5 45.4 23.1 3.5

50-59歲 181 100.0 22.2 7.5 14.7 9.2 1.4 7.8 57.3 35.1 22.2 11.4

60-69歲 146 100.0 25.0 12.2 12.8 8.9 1.7 7.2 48.0 22.5 25.5 18.2

70歲以上 100 100.0 29.7 19.8 9.9 13.6 4.6 9.0 26.8 8.7 18.1 29.9

未回答 2 100.0 57.6 57.6 0.0 0.0 0.0 0.0 42.4 42.4 0.0 0.0

省籍別 a

閩南人 670 100.0 27.6 9.8 17.8 7.4 1.9 5.5 55.7 32.6 23.1 9.4

客家人 141 100.0 14.6 7.1 7.5 16.8 6.6 10.2 52.1 33.8 18.3 16.5

原住民 16 100.0 0.0 0.0 0.0 16.2 3.1 13.1 83.7 60.6 23.1 0.0

中國各省市 114 100.0 10.9 0.0 10.9 26.5 9.7 16.8 56.7 30.2 26.5 5.9

拒答 12 100.0 27.5 20.7 6.8 0.0 0.0 0.0 56.4 27.3 29.1 16.1

教育程度 a

小學及以下 151 100.0 26.7 18.7 8.0 7.0 2.9 4.1 35.5 11.7 23.8 30.7

國中、初中 145 100.0 18.9 7.6 11.3 18.0 9.4 8.6 53.1 25.2 27.9 9.9

高中、高職 291 100.0 19.6 7.5 12.1 10.8 4.3 6.5 62.3 35.3 27.0 7.4

專科 99 100.0 19.4 6.0 13.4 9.9 0.9 9.0 63.2 45.5 17.7 7.4

大學 262 100.0 28.7 3.4 25.3 10.7 0.8 9.9 58.8 41.4 17.4 1.8

拒答 5 100.0 51.1 51.1 0.0 0.0 0.0 0.0 48.9 48.9 0.0 0.0

政黨傾向 a

民進黨 283 100.0 38.1 14.4 23.7 9.1 2.1 7.0 46.7 25.9 20.8 6.1

中國國民黨 213 100.0 8.3 1.9 6.4 24.7 7.4 17.3 59.9 34.7 25.2 7.0

新黨 11 100.0 22.6 0.0 22.6 12.1 6.9 5.2 65.3 26.9 38.4 0.0

親民黨 36 100.0 6.8 0.0 6.8 4.1 0.0 4.1 83.3 45.3 38.0 5.7

時代力量 75 100.0 52.5 12.7 39.8 4.4 0.5 3.9 39.8 27.7 12.1 3.2

泛綠軍 20 100.0 54.6 13.5 41.1 0.0 0.0 0.0 45.4 32.7 12.7 0.0

泛藍軍 26 100.0 0.0 0.0 0.0 22.8 17.4 5.4 67.4 39.1 28.3 9.8

不偏任何黨 227 100.0 14.7 8.7 6.0 5.9 1.8 4.1 65.3 40.0 25.3 14.1

無明確意見 63 100.0 13.0 2.8 10.2 2.8 2.8 0.0 47.1 29.8 17.3 37.1

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

Q6.對台灣與中國關係的看法_統一或獨立

單位：人(%)



樣本數  合計 贊成 非常贊成 還算贊成 不贊成 不太贊成
非常不贊

成

無明確意

見

總計 953 100.0 65.4 26.2 39.2 19.0 12.3 6.7 15.6

地區別

北北基 291 100.0 67.3 25.2 42.1 19.2 10.2 9.0 13.6

桃竹苗 144 100.0 58.3 23.0 35.3 21.4 15.8 5.6 20.4

中彰投 183 100.0 69.1 27.0 42.1 21.6 15.7 5.9 9.3

雲嘉南 140 100.0 65.0 26.4 38.6 14.3 8.7 5.6 20.9

高屏澎 154 100.0 64.0 28.5 35.5 17.3 11.3 6.0 18.7

宜花東 42 100.0 66.9 31.7 35.2 21.0 16.5 4.5 12.0

性別 **

男性 470 100.0 71.5 32.7 38.8 16.1 8.3 7.8 12.4

女性 483 100.0 59.3 19.8 39.5 21.9 16.3 5.6 18.8

年齡

20-29歲 156 100.0 69.4 15.2 54.2 21.3 16.6 4.7 9.2

30-39歲 192 100.0 73.4 26.4 47.0 17.7 14.5 3.2 8.9

40-49歲 175 100.0 72.4 33.3 39.1 21.3 15.3 6.0 6.3

50-59歲 181 100.0 61.0 31.9 29.1 19.1 8.7 10.4 19.9

60-69歲 146 100.0 60.3 25.0 35.3 18.5 11.5 7.0 21.2

70歲以上 100 100.0 47.9 22.4 25.5 12.9 4.4 8.5 39.1

未回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

省籍別 *

閩南人 670 100.0 67.2 25.5 41.7 17.9 11.4 6.5 14.9

客家人 141 100.0 56.8 27.3 29.5 20.8 11.4 9.4 22.4

原住民 16 100.0 44.8 7.6 37.2 55.2 45.4 9.8 0.0

中國各省市 114 100.0 68.9 32.8 36.1 18.9 14.6 4.3 12.2

拒答 12 100.0 55.3 10.8 44.5 15.8 11.8 4.0 28.8

教育程度

小學及以下 151 100.0 52.2 24.0 28.2 13.4 6.5 6.9 34.3

國中、初中 145 100.0 64.7 21.6 43.1 22.6 12.0 10.6 12.8

高中、高職 291 100.0 68.3 32.2 36.1 18.0 12.7 5.3 13.7

專科 99 100.0 70.9 31.9 39.0 17.3 14.0 3.3 11.7

大學 262 100.0 68.6 21.6 47.0 22.0 15.1 6.9 9.4

拒答 5 100.0 27.1 0.0 27.1 28.3 0.0 28.3 44.6

政黨傾向 **

民進黨 283 100.0 77.4 30.5 46.9 14.4 8.8 5.6 8.1

中國國民黨 213 100.0 57.4 30.9 26.5 29.4 16.7 12.7 13.2

新黨 11 100.0 89.7 20.1 69.6 10.3 0.0 10.3 0.0

親民黨 36 100.0 64.1 17.7 46.4 25.9 24.9 1.0 10.0

時代力量 75 100.0 63.0 21.4 41.6 23.9 20.0 3.9 13.1

泛綠軍 20 100.0 66.3 43.7 22.6 21.6 21.6 0.0 12.2

泛藍軍 26 100.0 83.0 57.3 25.7 14.9 6.9 8.0 2.2

不偏任何黨 227 100.0 62.6 17.1 45.5 16.5 10.5 6.0 20.9

無明確意見 63 100.0 40.0 17.5 22.5 6.3 5.1 1.2 53.8

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q7.是否贊成蔡總統要調整維持現狀的政策立場來處理兩岸關係



 樣本數 合計 「與中國統一」
「獨立成一個國

家」
無明確意見

總計 953 100.0 23.6 54.8 21.6

地區別 ***

北北基 291 100.0 32.3 47.6 20.1

桃竹苗 144 100.0 26.6 49.1 24.3

中彰投 183 100.0 27.2 54.3 18.6

雲嘉南 140 100.0 6.4 68.2 25.3

高屏澎 154 100.0 18.4 60.5 21.2

宜花東 42 100.0 12.6 62.0 25.4

性別

男性 470 100.0 24.4 58.4 17.2

女性 483 100.0 22.7 51.4 25.9

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 20.0 65.2 14.7

30-39歲 192 100.0 22.2 66.2 11.6

40-49歲 175 100.0 36.2 44.1 19.8

50-59歲 181 100.0 28.7 50.0 21.3

60-69歲 146 100.0 12.4 55.9 31.8

70歲以上 100 100.0 17.3 42.8 39.9

未回答 2 100.0 0.0 57.6 42.4

省籍別 ***

閩南人 670 100.0 17.1 61.4 21.6

客家人 141 100.0 40.9 36.5 22.5

原住民 16 100.0 26.6 60.1 13.3

中國各省市 114 100.0 40.4 40.4 19.2

拒答 12 100.0 18.1 35.1 46.8

教育程度 **

小學及以下 151 100.0 9.7 55.7 34.6

國中、初中 145 100.0 27.0 49.0 24.1

高中、高職 291 100.0 28.3 53.2 18.4

專科 99 100.0 30.1 47.5 22.4

大學 262 100.0 21.8 62.2 16.0

拒答 5 100.0 27.1 51.1 21.8

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 6.2 84.8 9.0

中國國民黨 213 100.0 51.7 24.1 24.3

新黨 11 100.0 23.2 71.7 5.1

親民黨 36 100.0 43.2 35.7 21.1

時代力量 75 100.0 2.3 96.3 1.4

泛綠軍 20 100.0 6.9 87.2 5.8

泛藍軍 26 100.0 57.7 11.8 30.5

不偏任何黨 227 100.0 23.3 42.8 33.9

無明確意見 63 100.0 12.4 34.0 53.6

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q8.支持「與中國統一」或支持「獨立成一個國家」



 樣本數 合計 有好感 沒有好感 無感的 無明確意見

總計 953 100.0 20.9 34.2 36.2 8.7

地區別 **

北北基 291 100.0 27.2 33.1 35.1 4.6

桃竹苗 144 100.0 26.4 25.0 36.4 12.3

中彰投 183 100.0 20.8 36.1 39.1 3.9

雲嘉南 140 100.0 10.9 40.3 34.2 14.6

高屏澎 154 100.0 16.0 36.0 35.1 12.8

宜花東 42 100.0 9.4 38.0 40.4 12.2

性別

男性 470 100.0 20.2 33.4 39.4 6.9

女性 483 100.0 21.5 35.0 33.0 10.5

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 12.4 27.9 53.9 5.8

30-39歲 192 100.0 20.4 34.2 42.9 2.5

40-49歲 175 100.0 32.2 33.0 32.1 2.7

50-59歲 181 100.0 18.2 38.5 35.4 7.9

60-69歲 146 100.0 21.2 34.8 30.6 13.4

70歲以上 100 100.0 18.8 37.1 13.4 30.7

未回答 2 100.0 42.4 57.6 0.0 0.0

省籍別 ***

閩南人 670 100.0 16.0 38.6 37.2 8.2

客家人 141 100.0 30.9 27.1 28.4 13.6

原住民 16 100.0 16.3 18.3 65.4 0.0

中國各省市 114 100.0 37.9 22.0 34.5 5.7

拒答 12 100.0 17.8 11.8 49.4 21.0

教育程度 *

小學及以下 151 100.0 15.4 35.7 24.9 24.0

國中、初中 145 100.0 22.2 35.7 32.8 9.3

高中、高職 291 100.0 23.5 31.0 39.8 5.6

專科 99 100.0 31.1 29.4 33.6 5.9

大學 262 100.0 16.2 38.0 41.5 4.3

拒答 5 100.0 34.6 28.3 37.1 0.0

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 5.4 53.1 36.2 5.2

中國國民黨 213 100.0 47.3 17.9 28.1 6.6

新黨 11 100.0 61.2 15.5 18.2 5.1

親民黨 36 100.0 32.3 11.8 53.7 2.2

時代力量 75 100.0 2.5 59.2 37.8 0.5

泛綠軍 20 100.0 0.0 55.5 42.3 2.1

泛藍軍 26 100.0 46.2 12.6 29.8 11.4

不偏任何黨 227 100.0 17.7 24.5 45.0 12.8

無明確意見 63 100.0 16.0 28.4 23.5 32.0

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q9.對中國的好感度



 樣本數 合計 台灣人 中國人 兩者都是 無明確意見

總計 953 100.0 57.5 4.9 35.2 2.4

地區別 **

北北基 291 100.0 54.1 7.2 37.0 1.7

桃竹苗 144 100.0 46.1 4.7 46.3 3.0

中彰投 183 100.0 65.0 5.5 29.4 0.2

雲嘉南 140 100.0 63.0 1.2 30.1 5.8

高屏澎 154 100.0 58.9 3.1 34.8 3.3

宜花東 42 100.0 64.1 7.4 28.5 0.0

性別

男性 470 100.0 54.2 6.0 37.2 2.7

女性 483 100.0 60.7 3.9 33.2 2.1

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 66.2 5.8 26.7 1.3

30-39歲 192 100.0 65.3 1.3 32.9 0.5

40-49歲 175 100.0 50.4 4.9 43.2 1.5

50-59歲 181 100.0 47.4 6.9 41.2 4.5

60-69歲 146 100.0 57.0 2.4 38.4 2.2

70歲以上 100 100.0 60.4 10.9 22.8 5.9

未回答 2 100.0 57.6 0.0 42.4 0.0

省籍別 a

閩南人 670 100.0 65.5 3.2 29.8 1.5

客家人 141 100.0 42.1 5.7 47.8 4.4

原住民 16 100.0 73.4 7.6 19.1 0.0

中國各省市 114 100.0 29.0 13.2 53.7 4.0

拒答 12 100.0 40.7 11.8 31.3 16.1

教育程度 a

小學及以下 151 100.0 63.8 7.1 23.5 5.6

國中、初中 145 100.0 54.6 10.2 33.1 2.1

高中、高職 291 100.0 55.2 4.1 39.6 1.1

專科 99 100.0 47.3 3.5 47.3 2.0

大學 262 100.0 62.0 2.4 33.5 2.2

拒答 5 100.0 51.1 0.0 41.5 7.4

政黨傾向 a

民進黨 283 100.0 81.9 1.1 16.5 0.5

中國國民黨 213 100.0 28.3 14.1 55.8 1.7

新黨 11 100.0 60.0 5.2 29.8 5.1

親民黨 36 100.0 29.8 1.4 68.8 0.0

時代力量 75 100.0 78.7 2.9 18.4 0.0

泛綠軍 20 100.0 85.0 0.0 15.0 0.0

泛藍軍 26 100.0 19.6 0.0 72.7 7.7

不偏任何黨 227 100.0 54.6 3.6 37.5 4.3

無明確意見 63 100.0 54.0 3.7 33.6 8.7

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q10.台灣民眾的國族認同



 樣本數 合計 台灣人 中國人 兩者都是 無明確意見

總計 953 100.0 80.1 12.9 3.1 3.9

地區別 a

北北基 291 100.0 73.6 18.8 3.4 4.3

桃竹苗 144 100.0 84.1 12.1 0.5 3.3

中彰投 183 100.0 81.3 13.2 2.4 3.1

雲嘉南 140 100.0 89.8 1.9 3.4 5.0

高屏澎 154 100.0 77.1 12.9 5.6 4.4

宜花東 42 100.0 84.7 10.9 2.4 2.0

性別 *

男性 470 100.0 77.1 15.4 2.3 5.3

女性 483 100.0 83.0 10.6 3.8 2.6

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 86.2 12.6 0.0 1.3

30-39歲 192 100.0 87.6 6.3 6.2 0.0

40-49歲 175 100.0 73.6 21.9 0.0 4.5

50-59歲 181 100.0 74.6 16.3 2.4 6.7

60-69歲 146 100.0 85.0 6.1 3.3 5.7

70歲以上 100 100.0 70.7 14.8 7.3 7.2

未回答 2 100.0 57.6 0.0 42.4 0.0

省籍別

閩南人 670 100.0 87.1 7.1 2.7 3.1

客家人 141 100.0 74.6 19.0 2.4 4.0

原住民 16 100.0 89.3 10.7 0.0 0.0

中國各省市 114 100.0 44.7 40.8 7.1 7.4

拒答 12 100.0 74.3 4.0 0.0 21.7

教育程度 a

小學及以下 151 100.0 82.9 6.9 4.7 5.5

國中、初中 145 100.0 73.2 16.9 6.9 3.0

高中、高職 291 100.0 79.6 17.3 1.6 1.6

專科 99 100.0 68.8 19.3 1.1 10.9

大學 262 100.0 87.1 7.2 2.3 3.4

拒答 5 100.0 78.2 0.0 7.4 14.3

政黨傾向 a

民進黨 283 100.0 95.3 3.5 0.8 0.4

中國國民黨 213 100.0 54.9 33.0 8.6 3.5

新黨 11 100.0 71.7 13.5 0.0 14.8

親民黨 36 100.0 75.4 20.3 0.0 4.3

時代力量 75 100.0 96.3 3.7 0.0 0.0

泛綠軍 20 100.0 97.9 2.1 0.0 0.0

泛藍軍 26 100.0 39.1 49.0 0.0 11.9

不偏任何黨 227 100.0 86.0 6.4 2.6 4.9

無明確意見 63 100.0 71.3 6.1 4.3 18.3

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q11.台灣民眾的國族認同II



樣本數  合計 支持 非常支持 還算支持 不支持 不太支持
非常不支

持

無明確意

見

總計 953 100.0 76.4 33.3 43.1 9.3 6.3 3.0 14.3

地區別 ***

北北基 291 100.0 79.4 30.3 49.1 9.5 4.9 4.6 11.1

桃竹苗 144 100.0 69.8 33.1 36.7 12.2 7.2 5.0 17.9

中彰投 183 100.0 79.9 35.0 44.9 7.9 6.1 1.8 12.2

雲嘉南 140 100.0 73.0 34.8 38.2 5.0 4.5 0.5 22.0

高屏澎 154 100.0 80.7 37.5 43.2 5.6 4.8 0.8 13.7

宜花東 42 100.0 58.0 26.5 31.5 33.5 25.9 7.6 8.4

性別 *

男性 470 100.0 80.4 43.2 37.2 7.7 3.8 3.9 11.8

女性 483 100.0 72.5 23.7 48.8 11.0 8.8 2.2 16.6

年齡

20-29歲 156 100.0 86.4 26.6 59.8 6.4 3.5 2.9 7.2

30-39歲 192 100.0 89.0 35.1 53.9 8.7 8.7 0.0 2.3

40-49歲 175 100.0 83.8 34.5 49.3 9.9 4.8 5.1 6.2

50-59歲 181 100.0 69.9 38.3 31.6 11.1 8.1 3.0 19.0

60-69歲 146 100.0 68.2 35.9 32.3 12.0 7.6 4.4 19.8

70歲以上 100 100.0 46.7 24.6 22.1 7.6 4.1 3.5 45.6

未回答 2 100.0 100.0 57.6 42.4 0.0 0.0 0.0 0.0

省籍別

閩南人 670 100.0 76.9 35.6 41.3 8.2 6.0 2.2 14.9

客家人 141 100.0 73.4 33.6 39.8 11.5 5.4 6.1 15.2

原住民 16 100.0 73.5 0.0 73.5 20.9 20.9 0.0 5.6

中國各省市 114 100.0 79.8 26.5 53.3 12.9 8.0 4.9 7.3

拒答 12 100.0 54.4 10.8 43.6 0.0 0.0 0.0 45.5

教育程度

小學及以下 151 100.0 52.3 25.8 26.5 7.7 4.7 3.0 40.0

國中、初中 145 100.0 74.0 37.5 36.5 9.1 6.5 2.6 16.9

高中、高職 291 100.0 76.7 32.1 44.6 12.9 8.5 4.4 10.3

專科 99 100.0 88.4 36.7 51.7 6.8 6.8 0.0 4.8

大學 262 100.0 87.0 35.3 51.7 7.5 4.6 2.9 5.5

拒答 5 100.0 55.4 28.3 27.1 7.4 7.4 0.0 37.1

政黨傾向 a

民進黨 283 100.0 87.5 50.1 37.4 4.5 3.4 1.1 7.9

中國國民黨 213 100.0 68.3 22.2 46.1 16.1 8.2 7.9 15.6

新黨 11 100.0 81.3 54.1 27.2 13.5 6.9 6.6 5.2

親民黨 36 100.0 65.3 18.0 47.3 16.8 16.8 0.0 17.9

時代力量 75 100.0 97.1 51.9 45.2 2.3 2.3 0.0 0.5

泛綠軍 20 100.0 82.6 22.0 60.6 0.0 0.0 0.0 17.4

泛藍軍 26 100.0 67.2 43.8 23.4 17.0 11.6 5.4 15.8

不偏任何黨 227 100.0 70.9 20.9 50.0 12.2 9.5 2.7 16.9

無明確意見 63 100.0 56.0 22.0 34.0 1.2 0.0 1.2 42.9

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q12.是否支持美國眾議院通過台灣旅行法草案



樣本數  合計 支持 非常支持 還算支持 不支持 不太支持
非常不支

持

無明確意

見

總計 953 100.0 38.3 13.4 24.9 39.1 26.7 12.4 22.6

地區別 **

北北基 291 100.0 44.3 15.6 28.7 36.0 23.2 12.8 19.8

桃竹苗 144 100.0 43.3 17.4 25.9 39.0 25.5 13.5 17.6

中彰投 183 100.0 46.8 18.1 28.7 34.8 27.5 7.3 18.3

雲嘉南 140 100.0 26.2 7.0 19.2 41.6 28.6 13.0 32.2

高屏澎 154 100.0 25.0 6.6 18.4 43.5 27.5 16.0 31.5

宜花東 42 100.0 31.7 9.6 22.1 54.8 41.8 13.0 13.5

性別

男性 470 100.0 43.4 17.1 26.3 38.7 24.7 14.0 17.9

女性 483 100.0 33.4 9.8 23.6 39.4 28.5 10.9 27.2

年齡

20-29歲 156 100.0 47.0 18.0 29.0 39.6 27.5 12.1 13.4

30-39歲 192 100.0 44.9 13.2 31.7 41.5 31.3 10.2 13.7

40-49歲 175 100.0 43.2 12.6 30.6 45.8 31.5 14.3 11.0

50-59歲 181 100.0 34.1 13.1 21.0 43.9 29.7 14.2 22.0

60-69歲 146 100.0 28.5 9.2 19.3 31.7 17.4 14.3 39.8

70歲以上 100 100.0 26.5 14.8 11.7 23.5 16.5 7.0 50.0

未回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 57.6 0.0 57.6 42.4

省籍別

閩南人 670 100.0 38.2 13.8 24.4 39.2 25.9 13.3 22.7

客家人 141 100.0 45.8 17.3 28.5 37.0 24.8 12.2 17.1

原住民 16 100.0 28.1 9.8 18.3 58.8 58.8 0.0 13.1

中國各省市 114 100.0 35.4 8.1 27.3 38.6 30.0 8.6 26.0

拒答 12 100.0 0.0 0.0 0.0 37.2 17.8 19.4 62.8

教育程度 **

小學及以下 151 100.0 13.6 7.6 6.0 31.5 19.8 11.7 55.0

國中、初中 145 100.0 36.1 16.8 19.3 35.7 26.7 9.0 28.2

高中、高職 291 100.0 42.2 10.1 32.1 45.1 34.3 10.8 12.7

專科 99 100.0 40.7 12.9 27.8 42.4 30.5 11.9 16.9

大學 262 100.0 49.3 18.9 30.4 36.8 20.4 16.4 13.8

拒答 5 100.0 0.0 0.0 0.0 62.9 34.6 28.3 37.1

政黨傾向

民進黨 283 100.0 39.9 19.5 20.4 45.1 28.7 16.4 15.0

中國國民黨 213 100.0 40.6 9.3 31.3 36.6 26.6 10.0 22.9

新黨 11 100.0 47.8 15.5 32.3 52.2 4.6 47.6 0.0

親民黨 36 100.0 36.7 4.7 32.0 45.7 27.0 18.7 17.6

時代力量 75 100.0 42.5 24.0 18.5 43.4 24.1 19.3 14.1

泛綠軍 20 100.0 31.0 17.7 13.3 55.4 48.8 6.6 13.7

泛藍軍 26 100.0 35.4 21.5 13.9 39.7 36.9 2.8 24.8

不偏任何黨 227 100.0 35.9 7.2 28.7 35.6 26.4 9.2 28.5

無明確意見 63 100.0 30.4 9.5 20.9 15.7 13.8 1.9 54.1

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q13.是否支持承認中華人民共和國



樣本數  合計 支持 非常支持 還算支持 不支持 不太支持
非常不支

持

無明確意

見

總計 953 100.0 55.4 27.3 28.1 30.7 16.6 14.1 13.9

地區別 **

北北基 291 100.0 51.9 23.2 28.7 36.8 16.5 20.3 11.3

桃竹苗 144 100.0 46.3 16.1 30.2 36.5 18.9 17.6 17.1

中彰投 183 100.0 61.0 30.3 30.7 25.8 13.8 12.0 13.2

雲嘉南 140 100.0 58.7 37.0 21.7 25.9 17.7 8.2 15.4

高屏澎 154 100.0 61.9 33.2 28.7 21.8 13.5 8.3 16.4

宜花東 42 100.0 52.5 27.7 24.8 37.2 28.5 8.7 10.3

性別

男性 470 100.0 57.2 34.4 22.8 33.4 15.7 17.7 9.4

女性 483 100.0 53.8 20.5 33.3 27.9 17.3 10.6 18.3

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 71.0 26.9 44.1 21.2 10.8 10.4 7.8

30-39歲 192 100.0 61.5 23.7 37.8 32.4 21.4 11.0 6.1

40-49歲 175 100.0 51.9 26.1 25.8 40.0 18.0 22.0 8.2

50-59歲 181 100.0 42.6 23.7 18.9 40.6 23.2 17.4 16.8

60-69歲 146 100.0 56.0 37.6 18.4 22.3 12.2 10.1 21.6

70歲以上 100 100.0 49.5 29.2 20.3 18.2 7.6 10.6 32.3

未回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 42.4 57.6 0.0

省籍別 ***

閩南人 670 100.0 60.0 32.2 27.8 25.6 14.1 11.5 14.4

客家人 141 100.0 47.9 19.3 28.6 36.9 21.5 15.4 15.1

原住民 16 100.0 50.3 0.0 50.3 49.7 33.4 16.3 0.0

中國各省市 114 100.0 43.1 15.4 27.7 47.9 23.2 24.7 9.0

拒答 12 100.0 14.1 0.0 14.1 50.4 11.2 39.2 35.5

教育程度 **

小學及以下 151 100.0 53.7 34.2 19.5 13.3 8.4 4.9 32.9

國中、初中 145 100.0 55.1 35.1 20.0 26.2 12.8 13.4 18.8

高中、高職 291 100.0 58.8 23.8 35.0 30.8 17.2 13.6 10.4

專科 99 100.0 51.9 27.6 24.3 42.5 21.5 21.0 5.6

大學 262 100.0 54.8 23.3 31.5 38.3 20.9 17.4 6.9

拒答 5 100.0 27.1 0.0 27.1 35.7 7.4 28.3 37.1

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 81.4 51.8 29.6 12.9 9.5 3.4 5.7

中國國民黨 213 100.0 36.6 11.3 25.3 50.3 24.7 25.6 13.1

新黨 11 100.0 71.7 24.5 47.2 28.3 0.0 28.3 0.0

親民黨 36 100.0 25.1 18.6 6.5 68.3 39.5 28.8 6.6

時代力量 75 100.0 72.5 37.5 35.0 18.9 14.5 4.4 8.5

泛綠軍 20 100.0 92.0 34.9 57.1 5.8 5.8 0.0 2.1

泛藍軍 26 100.0 32.3 17.4 14.9 63.4 12.0 51.4 4.4

不偏任何黨 227 100.0 47.5 15.4 32.1 35.1 19.8 15.3 17.5

無明確意見 63 100.0 24.0 9.8 14.2 14.6 6.1 8.5 61.4

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q14.是否支持制新憲與台灣正名



樣本數  合計 支持 非常支持 還算支持 不支持 不太支持
非常不支

持

無明確意

見

總計 953 100.0 75.8 47.5 28.3 14.7 6.7 8.0 9.5

地區別 *

北北基 291 100.0 69.0 42.2 26.8 19.0 7.2 11.8 12.0

桃竹苗 144 100.0 74.8 42.5 32.3 15.1 6.4 8.7 10.2

中彰投 183 100.0 81.0 48.9 32.1 14.5 8.3 6.2 4.5

雲嘉南 140 100.0 79.7 54.8 24.9 7.7 2.9 4.8 12.6

高屏澎 154 100.0 81.7 53.9 27.8 11.5 5.1 6.4 6.8

宜花東 42 100.0 68.6 47.6 21.0 19.2 16.3 2.9 12.2

性別 **

男性 470 100.0 74.7 54.7 20.0 18.8 8.2 10.6 6.5

女性 483 100.0 76.9 40.6 36.3 10.5 5.2 5.3 12.5

年齡 **

20-29歲 156 100.0 83.7 55.1 28.6 14.8 8.7 6.1 1.5

30-39歲 192 100.0 84.3 50.5 33.8 10.0 5.1 4.9 5.8

40-49歲 175 100.0 73.3 44.8 28.5 20.4 8.3 12.1 6.2

50-59歲 181 100.0 71.1 42.6 28.5 20.4 9.9 10.5 8.5

60-69歲 146 100.0 74.2 49.9 24.3 9.0 3.2 5.8 16.7

70歲以上 100 100.0 62.7 39.9 22.8 10.8 2.6 8.2 26.6

未回答 2 100.0 57.6 57.6 0.0 42.4 42.4 0.0 0.0

省籍別 *

閩南人 670 100.0 77.1 50.7 26.4 12.5 5.9 6.6 10.3

客家人 141 100.0 75.6 43.5 32.1 16.7 10.6 6.1 7.7

原住民 16 100.0 79.0 41.8 37.2 21.0 0.0 21.0 0.0

中國各省市 114 100.0 68.5 35.1 33.4 23.0 8.2 14.8 8.4

拒答 12 100.0 71.1 40.5 30.6 20.2 0.0 20.2 8.8

教育程度 *

小學及以下 151 100.0 65.5 45.4 20.1 4.6 2.4 2.2 30.0

國中、初中 145 100.0 82.9 50.0 32.9 12.5 8.0 4.5 4.6

高中、高職 291 100.0 76.8 45.6 31.2 15.6 5.1 10.5 7.6

專科 99 100.0 72.6 41.2 31.4 22.1 10.6 11.5 5.3

大學 262 100.0 77.8 52.2 25.6 18.1 8.9 9.2 4.1

拒答 5 100.0 85.7 28.3 57.4 0.0 0.0 0.0 14.3

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 92.4 72.8 19.6 2.9 1.6 1.3 4.6

中國國民黨 213 100.0 63.3 28.9 34.4 29.9 10.1 19.8 6.7

新黨 11 100.0 76.8 51.4 25.4 23.2 0.0 23.2 0.0

親民黨 36 100.0 58.9 20.1 38.8 33.3 18.1 15.2 7.8

時代力量 75 100.0 95.3 76.9 18.4 0.0 0.0 0.0 4.7

泛綠軍 20 100.0 93.1 53.3 39.8 0.0 0.0 0.0 6.9

泛藍軍 26 100.0 45.4 31.1 14.3 49.5 14.8 34.7 5.1

不偏任何黨 227 100.0 73.5 35.1 38.4 13.5 10.5 3.0 13.1

無明確意見 63 100.0 45.0 26.6 18.4 15.5 5.6 9.9 39.5

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q15.是否支持以台灣名義加入聯合國



樣本數  合計 支持 非常支持 還算支持 不支持 不太支持
非常不支

持

無明確意

見

總計 953 100.0 88.2 63.7 24.5 4.4 2.4 2.0 7.4

地區別 ***

北北基 291 100.0 86.2 59.5 26.7 7.3 3.5 3.8 6.5

桃竹苗 144 100.0 87.4 63.9 23.5 2.9 2.4 0.5 9.7

中彰投 183 100.0 87.2 64.6 22.6 4.6 2.2 2.4 8.3

雲嘉南 140 100.0 92.2 74.3 17.9 0.0 0.0 0.0 7.7

高屏澎 154 100.0 93.2 66.8 26.4 0.9 0.0 0.9 5.9

宜花東 42 100.0 78.1 42.0 36.1 15.7 11.0 4.7 6.3

性別 *

男性 470 100.0 87.8 67.7 20.1 6.2 2.8 3.4 6.1

女性 483 100.0 88.7 59.9 28.8 2.6 1.9 0.7 8.7

年齡

20-29歲 156 100.0 94.2 68.6 25.6 2.9 2.9 0.0 2.9

30-39歲 192 100.0 90.0 65.9 24.1 6.1 2.5 3.6 3.9

40-49歲 175 100.0 87.5 62.8 24.7 6.6 4.4 2.2 5.9

50-59歲 181 100.0 87.9 62.7 25.2 1.7 1.1 0.6 10.4

60-69歲 146 100.0 89.6 66.6 23.0 3.1 1.4 1.7 7.4

70歲以上 100 100.0 76.3 51.7 24.6 5.4 0.4 5.0 18.4

未回答 2 100.0 57.6 57.6 0.0 42.4 42.4 0.0 0.0

省籍別 a

閩南人 670 100.0 89.8 67.4 22.4 3.0 1.8 1.2 7.2

客家人 141 100.0 84.5 55.8 28.7 7.6 5.1 2.5 8.0

原住民 16 100.0 86.9 9.8 77.1 7.6 0.0 7.6 5.6

中國各省市 114 100.0 85.9 61.8 24.1 8.3 2.6 5.7 5.7

拒答 12 100.0 67.7 41.1 26.6 0.0 0.0 0.0 32.3

教育程度 a

小學及以下 151 100.0 85.3 65.8 19.5 1.2 0.0 1.2 13.6

國中、初中 145 100.0 90.5 60.5 30.0 4.2 2.4 1.8 5.4

高中、高職 291 100.0 88.4 63.6 24.8 6.4 2.7 3.7 5.1

專科 99 100.0 88.1 58.1 30.0 3.2 2.0 1.2 8.7

大學 262 100.0 89.1 67.3 21.8 4.4 3.3 1.1 6.5

拒答 5 100.0 55.4 28.3 27.1 7.4 7.4 0.0 37.1

政黨傾向 a

民進黨 283 100.0 98.5 86.4 12.1 0.4 0.4 0.0 1.1

中國國民黨 213 100.0 84.9 50.5 34.4 8.8 4.0 4.8 6.2

新黨 11 100.0 85.2 85.2 0.0 9.8 0.0 9.8 5.1

親民黨 36 100.0 94.7 65.1 29.6 0.0 0.0 0.0 5.2

時代力量 75 100.0 95.9 78.6 17.3 0.0 0.0 0.0 4.1

泛綠軍 20 100.0 100.0 94.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0

泛藍軍 26 100.0 51.3 24.2 27.1 38.0 17.4 20.6 10.7

不偏任何黨 227 100.0 83.9 52.6 31.3 4.8 3.6 1.2 11.4

無明確意見 63 100.0 67.7 31.2 36.5 0.0 0.0 0.0 32.3

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q16.是否支持台灣往一個正常的國家邁進



 樣本數 合計 同屬一個國家 分屬兩個國家 無明確意見

總計 953 100.0 14.2 75.0 10.8

地區別

北北基 291 100.0 15.2 75.3 9.6

桃竹苗 144 100.0 11.0 78.8 10.3

中彰投 183 100.0 15.4 77.4 7.1

雲嘉南 140 100.0 11.1 74.9 14.0

高屏澎 154 100.0 14.4 71.5 14.1

宜花東 42 100.0 24.0 62.8 13.2

性別

男性 470 100.0 16.1 74.9 9.1

女性 483 100.0 12.5 75.2 12.3

年齡 ***

20-29歲 156 100.0 6.4 87.0 6.6

30-39歲 192 100.0 12.5 82.9 4.6

40-49歲 175 100.0 19.9 74.8 5.3

50-59歲 181 100.0 16.2 72.2 11.6

60-69歲 146 100.0 11.5 72.8 15.8

70歲以上 100 100.0 20.7 50.6 28.7

未回答 2 100.0 0.0 57.6 42.4

省籍別 ***

閩南人 670 100.0 9.6 80.1 10.3

客家人 141 100.0 22.3 64.0 13.8

原住民 16 100.0 26.5 70.4 3.1

中國各省市 114 100.0 29.6 61.8 8.6

拒答 12 100.0 14.6 54.9 30.5

教育程度 ***

小學及以下 151 100.0 7.0 65.0 28.0

國中、初中 145 100.0 26.2 65.3 8.6

高中、高職 291 100.0 19.0 74.0 7.0

專科 99 100.0 11.1 79.5 9.4

大學 262 100.0 7.4 86.4 6.2

拒答 5 100.0 34.6 28.3 37.1

政黨傾向 ***

民進黨 283 100.0 7.2 87.4 5.4

中國國民黨 213 100.0 33.3 58.0 8.7

新黨 11 100.0 12.1 82.9 5.1

親民黨 36 100.0 21.4 68.5 10.1

時代力量 75 100.0 5.7 94.3 0.0

泛綠軍 20 100.0 0.0 94.0 6.0

泛藍軍 26 100.0 22.9 62.9 14.3

不偏任何黨 227 100.0 10.0 77.0 13.0

無明確意見 63 100.0 4.0 48.3 47.7

註：1. *表示卡方檢定達顯著水準p-value<0.05,**表示p-value<0.01,***表示p-value<0.001。

      2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%,不適合進行卡方檢定。

單位：人(%)

Q17.兩岸是同屬一個國家，還是分屬兩個國家


